

家住南通开发区新开街道星盛社区的陈学斌退休不褪色—— 一身保安服，再展老兵风采

社区头条

没有惊天动地的壮举，没有轰轰烈烈的丰功伟绩，陈学斌以一颗执著无私的心灵，坚守平凡岗位演绎精彩，在默默奉献中实现人生价值。带着“老党员”“老兵”的身份，他退伍不褪色，服务“一方”，在保安的岗位上保居民平安。

英勇无畏，展老兵风采

陈学斌，是一名退伍军人，曾在空降兵部队服役7年，为群众服务不分分内分外。他任劳任怨，埋头苦干，被大家称为“闲不住的人”。在部队荣立三等功。现已退休的他，依然散发着身上的余热，从事着星盛社区物业保安的工作，为社区百姓服务。

“把你钥匙给我，我一个人进去，你们在楼道口等候，以防止意外情况的发生，减少不必要的伤亡事故。”9月23日中午11点半，正在回家吃饭路上的陈学斌看到

星润花园31幢一居民家的厨房冒着浓烟，立马赶到现场。开门后，屋内烟雾弥漫，焦烟味呛人，呼吸都困难。陈学斌不顾个人安危，屏住呼吸跑向厨房迅速关闭灶具和燃气阀门，将前后门窗全部打开通风。

“作为一名共产党员、退伍老兵，在危难时刻，我必须冲锋在前。”面对邻居们的夸赞，陈学斌连连摆手。

心中有责，做合格党员

“居民朋友，疫情期间，尽量少出门，出门务必戴口罩……”防疫期间，总能看到陈学斌拿着喇叭行走在居民楼间。面对疫情的严峻挑战，他自愿成为防疫队伍的一分子，为打赢疫情防控战役作出自己的贡献。

那段日子里，老陈走遍了星盛社区的每个楼道。在小区封闭式管理期间，他起早贪黑，风雨无阻，坚守在小区门岗，一站就是十几小时，认真排查登记出入人员信息、劝离非小区住户进入小区、测量出入人员体温。疫情改善后，他仍未放松警惕，依然穿梭在社区各个角落，劝退聚集人员。

以实际行动践行敬业精神，为夺取防控斗争胜利贡献自己的力量。

尽职尽责，创敬业风气

“保安，保的就是安全，要对客户安全负责。”8月9日，超强台风利奇马登陆浙江，也对南通产生巨大影响，陈学斌担心超强台风带来的强降雨会给星润花园地下车库造成内涝灾情。

次日凌晨3时，在没有物业公司和居委会工作人员安排的情况下，陈学斌主动到现场巡查，勇于担当，疏通排水口、清扫积水，做好排水抢险工作。天亮后，老陈又检查辖区内住宅楼、楼道等部位的门窗有无破损松动现象，及时消除安全隐患。用他自己的话说，“我热爱保安这份工作，要对得起我这身保安制服，这是一种责任。”

上好1天班、10天班容易，上好7年班需要的是锲而不舍的精神和一份高度的责任心。陈学斌在平凡的保安岗位上，从不叫苦喊累，无怨无悔，爱岗敬业，全身心为社区百姓服务。百姓都夸赞：“老陈，好样的！”

本报记者仇禅慧
本报通讯员蒋婷婷



赛场竞技

近日，南通开发区举办全区机关及街道社区工作人员运动会，设置趣味、竞技、国家体育锻炼达标等3大类近20个项目。

唐进华

天生港镇街道组织通燧街老邻居聚会 生活条件改变，邻里情不变

本报讯 “过去，你们家就住在我家后面。”“对的啊！几十年不见了，我们都老了。”今年83岁的周凤英和87岁的纪秀英两位老人见面时紧紧地拥抱在一起……15日，天生港原火炬街老邻居相约，开展聚会。

据了解，上世纪“文革”期间，天生港镇街道通燧街改名为火炬街，上百户居民世世代代在这里工作、学习、生活，彼此间结下了深厚的情谊。1994年，天生港发电厂

扩建，他们支持国家电力事业发展，服从大局，舍小家顾大家，被安置在长虹、郭里园、新华二村、城南新村、龙潭福里等处。拆迁后26年，他们一直没有相聚过，彼此惦记着，盼望重逢。在天生港镇街道的帮助下，他们通过各种渠道，经过半个月的“寻亲”，终于把居住在原火炬街的部分老邻居找到了。

“双胞儿”“芳侯”……老街坊见面时，彼此亲热地呼喊着儿时的绰号、小名，显得格外亲切。席

间，他们打开记忆的闸门，兴致勃勃地畅谈童年趣事，讲述邻里情意。

当时虽然大家经济条件比较落后，但是，邻居间非常真诚友好，谁家包馄饨，一碗一碗热腾腾的馄饨都先送左邻右舍。现在，他们告别过去低矮破旧的瓦房，住进高楼，生活条件极大改善，老街坊重逢，重拾逝去的时光，新旧对比，更加感恩党的好领导好政策，倍加珍惜今天的幸福生活。通讯员倪德华 施文娣
记者任溢斌

民居存在生产经营迹象并伴有较大噪声 违法经营扰民，网格巡查来帮忙

本报讯 16日下午，崇川区唐闸镇街道花墙社区网格化办公室联合物业、街道环保办以及市场监管部门，开展了一次联合执法。

花墙社区网格长戴国栋在日常巡查中发现嘉御龙庭3幢存在生产经营迹象，且伴随较大噪声，针对这一情况，戴国栋立即上报。接到报告后，花墙社区网格

化管理办公室立即组织网格员上门。发现是3幢404室在室内进行服装加工，并将房屋改成仓库。16日下午，网格化办公室联合物业、街道环保办以及市场监管局人员上门进行检查，检查发现该户确实存在生产经营行为，且对周围居民存在噪声影响。市场监管管理局对该户张老板立即提出警告，并责令其

通讯员陈润楠

立即搬离住宅小区，限期一个月。张老板表示认识到自己的错误，愿意搬离。

此次联合执法，是网格化管理办公室组织的一次快速反应，依托网格化平台，各个部门针对问题所在，可以做到积极响应，准确打击，对藏身于住宅小区内的违法经营活动形成致命打击。

通讯员陈润楠

易家桥社区监委会为确保“两委”换届选举顺利进行 多措并举 筑牢“两委”换届纪律防线

晚报讯 为严肃社区党委和居民委员会换届纪律，维护社区党委换届选举工作正常秩序，连日来，崇川区新城桥街道易家桥社区监委会多管齐下、多措并举，以最坚决的态度和最有力的措施落实换届纪律各项要求，努力营造风清气正的换届环境，确保社区“两委”换届选举顺利进行。

在换届选举动员会、培训会上，社区监委会传达学习了《易家桥社区“两委”换届选举工作实施方案》，反复强调、换届选举工作纪律，增强社区“两委”候选人的纪律意识，起到了教育在先、警示在先、预防在先的效果。

社区监委会充分利用宣传栏、

标语等向辖区党员干部及群众广泛宣传换届选举工作纪律和有关法律法规要求，通过微信群、朋友圈推送换届纪律提醒信息20多条，营造了风清气正的换届选举氛围。

社区监委会把严格监督贯穿于社区“两委”换届选举的全过程，严把年龄关和人数配备关，尤其是加强对社区“两委”候选人的严格把关，畅通信访举报渠道，设立电话举报、信访举报等方式，对群众举报反映的违纪违规违法问题做到第一时间受理、第一时间采取应对措施、第一时间答复，确保以有力措施、有效监督为社区“两委”换届选举工作保驾护航。

通讯员吴忠美

社区传真



城市阅读空间 开启书香生活

晚报讯 近日，崇川区秦灶街道民安花苑社区正式启动全民阅读沙龙暨北翼玖玖“城市阅读空间”活动。

在未来3个月内，北翼玖玖广场“城市阅读空间”将联合民安花苑“韬奋书吧”，陆续推出一系列群众性公益读书活动，力求为市民营造高质量阅读体验。通讯员赵婷婷

开展文艺演出 学习全会精神

晚报讯 近日，崇川区唐闸镇街道新华社区举办“学习贯彻五中全会精神”文艺汇演，用文艺演出的形式解读精神、展示成果。

活动现场还穿插进行五中全会精神和人口普查相关知识问答，居民们踊跃抢答，将整场演出氛围推向高潮。通讯员王春燕

社区赠血糖仪 关爱独居老人

晚报讯 14日是世界防治糖尿病日，崇川区秦灶街道苏阳社区红十字志愿者走进独居老党员王全成家中，向老同志赠送家用血糖仪，并现场为他测血糖。

除赠送血糖仪外，社区还通过“街邻互惠微公益”项目为老人联系爱心店铺，每天轮流定时为老人家配送健康餐，保证老同志吃饱、吃好。通讯员陈俊

传承红色基因 坚守初心使命

晚报讯 17日，崇川区新城桥街道易家桥社区党委、工会组织辖区党员举办“传承红色基因，坚守初心使命”观影活动。

通过观看电影《金刚川》，党员们纷纷表示要时刻怀揣感恩之心，发挥党员的先锋模范作用，把新时代中国特色社会

主义伟大事业不断推向前进。
通讯员吴忠美

社区邀请法官 解读新法知识

晚报讯 13日，崇川区永兴街道永和佳苑社区邀请南通法院民法典宣讲团金琦法官进入社区向党员和居民们宣讲《民法典》知识。

宣讲结束后，法官还接受居民现场咨询相关法律问题，帮助居民更好运用法律武器维护自身合法权益。通讯员姚鹏

村百姓巡讲团 开展主题宣讲

晚报讯 14日，崇川区天生港镇街道福利村党总支在江苏政田重工股份有限公司理论宣传阵地开展“奋斗新时代，圆梦小康年”主题宣讲活动。

宣讲结束后，党员职工们纷纷表示，此次活动让自己感受到家乡巨大变化，作为企业职工，要在自己本职岗位上更加努力担当作为，推动企业更好发展。通讯员宋辉

社区联手小学 举办跳蚤书市

晚报讯 13日，崇川区唐闸镇街道新华社区携手唐闸小学举办首届“共享资源 共读好书”跳蚤书市。

据悉，这一跳蚤书市以后还会定期举办，将全民阅读活动深入开展，在社区和学校掀起爱读书、读好书热潮。通讯员胡敏

党员志愿服务 陪伴老人观影

晚报讯 17日，崇川区陈桥街道丽康社区党总支联合朗读者志愿服务队开展“关爱特殊老人”观影活动。

辖区失独家庭、空巢独居、贫困妇女等约30位老年人在社区党员志愿者陪同下，观看爱国主义题材电影，进一步丰富辖区老年人晚年生活，让他们老有所乐。通讯员袁源